KOČA NA SABOTINU (583m)

Koča na Sabotinu 583m; najemnika še ni; telefon v koči 05 30 46 280; koča bo odprta SNP; ležišč ni; sedeži v jedilnici 35;

 

Opis postojanke:

Koča stoji pod grebenom s skupnim imenom Sabotin, ki zapira vzhodni del Goriških Brd. Nahaja se severozahodno od vrha Sabotina (609m).

Briški planinci jo urejajo v stavbi, ki je bila zgrajena po prvi svetovni vojni in je najprej služila kot italijanski muzej in po drugi vojni kot mejna stražnica. PD Brda ima objekt v najemu s strani Ministrstva za obrambo. 

V gostinskem prostoru bo v dveh sobah 35 sedežev; točilni pult; pod nadstreškom pred kočo je 32 sedežev; WC; gostinski prostori bodo ogrevani s pečmi; voda se dovaža s cisterno; objekt je priključen na električno in telefonsko omrežje.

Razgled:

Od koče se na levi strani odpira razgled proti Gorici in prehaja preko kraškega roba do Tržaškega zaliva. Pred nami so kot na dlani Goriška Brda z značilnimi vasmi na vrhovih gričev, ki počasi prehajajo v Furlansko nižino z Dolomiti v ozadju. Na desni strani se razprostira pogled po grebenu Sabotina do Korade (812m) z Matajurjem in Kaninom v ozadju. Popolnoma drugačen razgled pa se nam ponuja, če se vzpnemo par korakov nad kočo, od koder se nam odpre pogled na soško dolino s smaragdno Sočo in romarsko cerkvijo Sveto goro nad njo, levo so Vodice in desno Škabrijel. Nato se odpira pogled po velikem delu Julijskih alp z Rombonom, Krnom, Rodico in Črno prstjo v ospredju in Triglavom v ozadju. Proti vzhodu vidimo Trnovski gozd, vrhove Čaven, Kucelj in Nanos in Vipavsko dolino pod njimi.

Dostop:

Avto: lokalna cesta, ki se kmalu za Gonjačami odcepi od ceste Gonjače-Vrhovlje. Držimo se desne (7km).

Možni dostopi: po že omenjeni cesti 1h45; po stezi iz smeri Vrhovlja 2h30; iz vasi Podsabotin (avtobusna postaja) 2h; s parkirišča na koncu Osimske ceste na briški strani 1h30; s parkirišča pri mostu v Solkanu po južni strani mimo ostankov cerkvice Sv. Valentina 2h30 ali pod mostom in ob železnici po vzhodni strani mimo Štmavra 2h; s parkirišča na začetku Osimske ceste 2h.

Zanimivejše ture:

Vrh Sabotina (609m) 30min. ali dalje do Sv. Valentina 45 min; Korada (812m) 4h; razgledni stolp v Gonjačah 2h. Zelo zanimiv je ogled avstrijskih in italijanskih kavern in položajev iz prve svetovne vojne (potrebna baterijska svetilka). V dogovoru s PD Brda je možen voden ogled.

Prehodi do drugih postojank:

Zavetišče na Koradi (802m) 4h.

